

News Release

〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3 https://www.fukuoka-fg.com/

2020年1月31日

沖縄銀行とiBankマーケティングの地域総合商社事業を通じた 地域活性化に関する取組みについて

株式会社ふくおかフィナンシャルグループ(取締役会長兼社長 柴戸 隆成、以下「FFG」)傘下のiBankマーケティング株式会社(代表取締役社長 永吉 健一、以下「iBank社」)は、iBank社が運営する地域総合商社事業において、株式会社沖縄銀行(取締役頭取 山城 正保、以下「沖縄銀行」)との間で地域活性化に関する取組みとして、顧客紹介等に関する業務提携を行うことになりましたので下記の通りお知らせ致します。

iBank社は地域総合商社事業の中核サービスとして、地域共創型オンラインストア「エンニチ」を運営しています。「エンニチ」では地域の魅力的な商品・サービスを取扱う事業者の皆さまを対象に、商品開発からブランディング、販路拡大、プロモーションといったマーケティング活動全般におけるサポートを通じて、地域の事業者の皆さまと個人(購入者)を繋ぐことで、地域の活性化に向けた取組みを展開しています。

今回の提携は、ビジネスマッチングの仕組みを活用して沖縄銀行がリレーションを有する事業者をご紹介頂くことで、「エンニチ」への出店、販売を通じて域内での販路拡大は勿論のこと、地域と地域を結ぶ広域での新たなマーケット開拓等にも資する取組みを目指すものです。

なお、本件は2019年12月にFFGより対外公表した「福岡銀行と沖縄銀行の地域経済活性化に関する連携協定」に基づく取組みの一環であり、福岡銀行・沖縄銀行と連携することで、地域総合商社事業ならびに「エンニチ」の更なる賑わいの創出を進めて参ります。

地域共創型オンラインストア『エンニチ』の概要



『エンニチ』は、地域の魅力的な商品・サービスを取り揃えた地域版ECモールです。地域独自の良いモノ・コトを発掘し、まるでお祭りの"縁日"のようにワクワクする、まだ見ぬあなたとのご縁を結ぶ、地域共創型プラットフォームです。







(商品紹介ページ)



詳しくはコチラ!

■ 名 称:エンニチ

リサイトURL:

https://www.ennichi-japan.com/

■ 運営者:iBankマーケティング株式会社

沖縄銀行との提携スキーム



《 リリースに関するお問合せ先 》

(株)ふくおかフィナンシャルグループ 事業戦略部 iBank事業グループ (TEL 092-723-1999) iBankマーケティング(株) 地域共創部 (TEL: 092-791-7977)